
 

 

Sipas ligjit për sigurimin e ushqimit  (Gazeta Zyrtare e RM nr. 157/10, 53/11,  dhe 

1/12) Rregullorja për kërkesat e detajuara në lidhje me trajnimin profesional dhe 

njohurit themelore për sigurinë e ushqimit, personat fizik të cilët e kryejnë këtë 

trajnim për njohurit themelore për sigurinë e ushqimit, në përputhje me rregullat 

për praktikë të mirë higjienike, mbrojtje të mjedisit jetësor,mënyra e kontrollimit të 

njohurive dhe lëshimi i certifikatave për arritjen e njohurive për sigurinë e 

ushqimit të marruna nga Agjensioni për ushqim dhe veterinari (Gazeta zyrtare e 

Republikës së Maqedonisë nr.5/13) 

 

 

Qendra e shëndetit publik – Shkup zbaton:   

 

 Trajnim për njohurit themelore për sigurinë e ushqimit, rregullat për 

praktikë të mirë higjienike dhe mbrojtje të mjedisit jetësorë   

 

 Kontrollim të njohurive të arritura (test me shkrim) 

 

Për kandidatët të cilët e kanë kaluar trajnimin dhe kontrollin Qendra e shëndetit 

publik – Shkup ju jep:    

 

 Vërtetim për njohurit themelorte të fituara për sigurinë e ushqimit. 

 

Personat të cilët nuk e posedojnë më Vërtetimin e marrë njëherë Qendra e 

shëndetit publik – Shkup ju jep:   

  

 

 Vërtetim për humbjen e dokumentit. 



 

Ligjëratat mbahen në Qendrën e shëndetit publik – Shkup, çdo të mërkure dhe të 

premte nga ora 8, në sallën e Repartit të mjekësisë sociale. 

 

Trajnimi përfshinë gjithsej 15 ligjërata me temat në vijim: 

  

 Legjislacioni në fushën e sigurisë së ushqimit  

 Siguria e ushqimit  

 Sëmundjet të cilët barten përmes ushqimit  

 Higjienë në zinxhirin ushqimor  

 Higjiena personale  

 Higjienë në objektet për prodhimin dhe tregtimin e ushqimit  

 Kontrolli i sigurisë së ushqimit  

 Siguria e ushqimit dhe mjedisit jetësor 

 

Testin me shkrim klientët e japin çdo të hëne prej ora 9 deri 9 45. 

 

Kandidatët të cilët rregullisht kanë ndjekur Trajnimin dhe kanë kaluar testin mund 

ta marrin Vërtetim për njohurit themelore për sigurinë e ushqimit në Repartin e 

Mjekësisë Sociale, çdo të marte , prej ora 9 deri në 15, personi përgjegjës për 

këtë detyrë është Magdalena Jovanova. 

 

                                                                           



  

 

Komisioni për dhënien e provimit, Kryetar -  

- Prim. d-r sci. Persida Malinska, specialist për mjekësi sociale  

 

 


